

## **В музее ГСУ состоялась экскурсия для воспитанников «Центра социальной помощи семье и детям «Дивногорский»**



1 сентября 2016 года в День знаний сотрудники и ветераны ГСУ СК России по Красноярскому краю поздравили детей подшефного реабилитационного центра с началом нового учебного года и пожелали отличных успехов в учебе.

Для воспитанников «Центра социальной помощи семье и детям «Дивногорский» ветеран следственных органов Игорь Всеволодович Веремеенко провел экскурсию по музею, рассказав об истории следствия, об успехах и трудностях следственной работы. Игорь Всеволодович отметил, что выбор профессии не должен быть случайным, необходимо иметь склонность к следственной деятельности и любить эту профессию, обладать высокими моральными качествами. Мероприятие прошло в дружеской атмосфере и подарило всем участникам массу

---

положительных эмоций. Надеемся, что такие встречи помогут в воспитании правовой культуры подрастающего поколения.

02 Сентября 2016

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1064224>